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Západočeská univerzita v Plzni vznikla 28. 9. 1991 sloučením Vysoké školy strojní a elektrotechnické  
a Pedagogické fakulty, které v Plzni působily více než 40 let. V současné době má osm fakult a tři vysokoškolské 
ústavy. Téměř 19 000 studentů si může vybrat ze široké nabídky bakalářských, magisterských a doktorských 
studijních programů. 
 
Západočeská univerzita v Plzni, Univerzitní 8, 306 14 Plzeň, tel.: +420 377 63 1111, fax: +420 377 63 1112 
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 INFORMACE K VÝBĚROVÉMU ŘÍZENÍ NA FAKULTĚ PRÁVNICKÉ 
 
Plzeň, 8. 6. 2011 – Západočeská univerzita v Plzni reaguje na dotazy médií ohledně vypsání 
výběrového řízení Fakultou právnickou ZČU. 
 
Veřejná vysoká škola má povinnost přijmout vnitřní předpis, na základě kterého postupuje 
při výběru akademických pracovníků. Tento vnitřní předpis podléhá registraci Ministerstvem 
školství, mládeže a tělovýchovy, které posuzuje, zda vnitřní předpis neodporuje zákonu. 
 
Vnitřní předpis Západočeské univerzity v Plzni byl ministerstvem bez připomínek registrován, 
univerzita podle tohoto předpisu postupuje a nemá tedy důvod pochybovat o tom, že 
ustanovení tohoto předpisu odporují zákonu. Podle zmiňovaného předpisu postupovala 
univerzita i v tomto konkrétním případě. 
 
Každé výběrové řízení zveřejňuje univerzita na úřední desce na internetových stránkách, 
která je přístupná veřejnosti nepřetržitě i způsobem umožňujícím dálkový přístup. Nikdo tak 
nebyl zkrácen v možnosti do výběrového řízení se přihlásit. 
 
Univerzita považuje v současnosti internet za takové masmédium, které je schopno oslovit 
prakticky neomezené množství adresátů co nejefektivnějším, a přitom hospodárným 
způsobem. Nejsou dnes pochybnosti o tom, že internet je nutno považovat za jedno 
z nejvlivnějších masmédií. 
 
Toto konstatování lze dát do souvislosti s probíhající elektronizací veřejné správy, kdy 
například zadávání veřejných zakázek se zveřejňuje na centrální adrese na internetu a řada 
veřejných institucí komunikuje již jen elektronicky. 
 
 
Kontakt: 
Mgr. Kamila Kvapilová, tisková mluvčí ZČU,  
tel.: 377 63 1007, +420 606 745 215, e-mail: kvapilo@rek.zcu.cz 
 


